

Протокол
заседания межведомственной комиссии по охране труда при администрации
Искитимского района

26 ноября 2024 г.

№ 2

Председатель комиссии - В.Я. Лоханов

Секретарь – В.В. Таглина

Присутствовали члены комиссии:

С.В. Тюрьбеева

А.А. Докторович

Н.В. Скиба

П.В. Криницкая

В.А. Архипова

Повестка заседания:

1. О профилактике инфекционных заболеваний связанных с условиями труда.

Докладчик:

Докторович Анна Андреевна – начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Новосибирской области в Искитимском районе;

2. Подведение итогов районного конкурса детских рисунков «Охрана труда глазами детей» за 2024 год

Докладчик:

Лоханов Виктор Яковлевич – заместитель главы администрации района, председатель комиссии по охране труда;

3. Об организации конкурса детских рисунков «Охрана труда глазами детей» в 2025 году

Докладчик:

Криницкая Полина Викторовна – начальник отдела по труду администрации района

1. По первому вопросу: О профилактике инфекционных заболеваний связанных с условиями труда

Слушали:

Докторович А.А.

Вместе с работой по предупреждению травматизма и профессиональных заболеваний, проблемой и заботой работодателей является также профилактика инфекционных заболеваний работников.

В число опасностей, представляющих угрозу жизни и здоровью работников, входят опасности, связанные с воздействием биологического фактора, а именно:

- опасность из-за воздействия микроорганизмов-продуцентов, препаратов, содержащих живые клетки и споры микроорганизмов;
- опасность из-за контакта с патогенными микроорганизмами;
- опасности из-за укуса переносчиков инфекций.

Личная гигиена является одним из ключевых элементов общего здоровья и благополучия. Это действительно важно для всех, независимо от профессиональной сферы деятельности, и особенно важно для тех, кто работает в общественных сферах, где контакт с другими людьми является обычной частью дня.

Соблюдение норм личной гигиены на рабочем месте помогает предотвратить распространение инфекционных заболеваний, уменьшает риск профессиональных заболеваний и способствует общему благополучию.

Коллега, являясь носителем вируса, заразит более 50% всех сотрудников и инфицирует оборудование, находящееся поблизости, всего за четыре часа. Инфекции передаются не только при кашле и чихании, но и при контакте с загрязненными поверхностями. Например, 20% сотрудников офисов никогда не протирают компьютерные мыши.

Забота о гигиене рук особенно важна на работе, ведь, сидя за компьютером, в процессе умственной деятельности руки обычно касаются лица. Мыть руки мылом или использовать дезинфицирующие средства – эффективно бороться с распространением инфекционных заболеваний. Даже, если во время работы никуда не выходить из-за стола, вымыть руки мылом перед обедом надо обязательно.

Внимание к кондиционеру: Кондиционер будет приносить пользу только в том случае, если оборудование установлено правильно, поток воздуха не направлен на персонал, фильтры регулярно обслуживаются и выставляется оптимальная температура (не менее 21 градуса). Если система кондиционирования очищается неправильно или редко, внутри нее может образоваться плесень. В этом случае, при каждом включении кондиционера, с потоком воздуха споры грибов будут разноситься по помещению офиса.

При недомогании - оставайтесь дома, вызовите врача. Если простуда застала на рабочем месте - кашляйте в сгиб локтя, а не в ладонь, или воспользуйтесь одноразовой салфеткой, и выбросите ее сразу после использования, а затем обязательно помойте руки. В помещении, в офисе и в общественном транспорте надевайте маску. Эффективность маски зависит от правильности ее использования. Одноразовая маска предполагает только однократное использование, не надо ее снимать, а затем повторно надевать. Использованная маска – потенциальный источник инфекции.

Очень важно пройти плановую иммунизацию в соответствии с Национальным календарем прививок (ПРИКАЗ от 6 декабря 2021 года N 1122н «Об утверждении национального календаря профилактических прививок, календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям и порядка проведения профилактических прививок»).

В национальный календарь профилактических прививок входит как обязательная вакцинация детей, так и вакцинация взрослого населения, ранее не привитого, или ревакцинация населения.

Решили:

1. Принять информацию к сведению;

2. По второму вопросу: О подведении итогов районного конкурса детских рисунков «Охрана труда глазами детей» за 2024 год

Слушали:

Лоханова В.Я.

Конкурс проводится среди учащихся образовательных учреждений, учреждений дополнительного образования, расположенных на территории Искитимского района, по двум возрастным категориям: младшая возрастная категория – с 7 до 9 лет (включительно) и старшая возрастная категория – с 10 до 15 лет (включительно).

В 2024 году на конкурс подали заявку 24 конкурсанта: 6 работ представлено детьми (учащимися) младшей возрастной категории и 17 работ старшей возрастной категории.

Представлена еще одна работа, выполненная в технике компьютерная графика, данная работа не соответствует условиям положения конкурса.

Члены комиссии рассмотрели рисунки и выбрали победителей.

Решили:

Наградить победителей районного конкурса детских рисунков «Охрана труда глазами детей»:

1. В младшей возрастной категории с 7 до 9 лет (включительно):

- Никипелову Валерию Игоревну – 8 лет, рисунок «Надев перчатки, маску смело, сварщик знает свое дело!», МБОУ «СОШ д.Бурмистрово им. В.С.Чумака» - за первое место;

- Голубцова Семёна Юрьевича – 9 лет, рисунок «Охрана труда на пищеблоке», МБОУ «СОШ п.Степной им.Никифорова В.С.» - за второе место;

- Кромм Максим Витальевич – 9 лет, рисунок «Соблюдай технику безопасности на производстве», МБОУ «СОШ п.Степной им.Никифорова В.С.» - за третье место.

2. В старшей возрастной категории – с 10 до 15 лет (включительно):

- Федоренко Сергея Андреевича – 14 лет, рисунок «Сварщик», МКОУ «ООШ п.Роцинский» - за первое место;

- Яркову Викторю Алексеевну – 13 лет, рисунок «Для безопасности труда, Врачу нужны всегда, Халат, колпак и маска И будет безопасно!», МБОУ «СОШ д.Бурмистрово им.В.С. Чумака» - за второе место;

- Байкову Елену Денисовну – 10 лет, рисунок «Электрик на рабочем месте», МБОУ «СОШ с.Улыбино» - за третье место.

Работу, выполненную в технике компьютерная графика (выполнила Олейник Виктория Сергеевна, 13 лет, МБОУ «СОШ д.Бурмистрово им.В.С.Чумака») решила поощрить подарком Тюръбеева Светлана Владимировна – председатель Искитимской районной организации профсоюза работников АПК РФ, председатель Координационного совета профсоюзных организаций Искитимского района.

3. По третьему вопросу: Об организации конкурса детских рисунков «Охрана труда глазами детей» в 2025 году

Слушали:

Креницкую П.В.

Положение о районном конкурсе детских рисунков «Охрана труда глазами детей» разработано и принято 01.09.2021 года, предлагаю провести конкурс в 2025 году.

Решили:

Конкурс детских рисунков «Охрана труда глазами детей» провести в 2025 году.

Председатель межведомственной
комиссии по охране труда



В.Я. Лоханов

Секретарь комиссии

В.В. Таглина